
Ενημέρωση για άμεσες ενέργειες 

για την εγγραφή των μαθητών στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο και στις ηλεκτρονικές τάξεις 

  
Αγαπητοί γονείς- κηδεμόνες 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο (20/3/2020) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, οι μαθητές/τριες της 
Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης μπορούν να αποκτήσουν λογαριασμό χρήστη στο Πανελλήνιο 
Σχολικό Δίκτυο (Π.Σ.Δ.), με τον  οποίο μπορούν να έχουν πρόσβαση  στις υπηρεσίες του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου 
(ΠΣΔ)  (https://www.sch.gr/services). 
  
Οι ηλεκτρονικές τάξεις θα χρησιμεύσουν: 

Α) στην περίπτωση που χρειαστεί να γίνει Σύγχρονη Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση (δηλαδή αν ανασταλεί η λειτουργία 

ενός ή περισσοτέρων τμημάτων ή η Πολιτεία προβεί σε ένα γενικότερο κλείσιμο των σχολείων), προκειμένου να 

αναρτώνται οι εργασίες των μαθητών και να ενισχύεται η συνεργασία μαθητή- εκπαιδευτικού. 

Β) στην περίπτωση που κάποιος εκπαιδευτικός επιθυμεί στην ΠΑΡΟΥΣΑ στιγμή να χρησιμοποιεί την ηλεκτρονική τάξη 

για συγκεκριμένους σκοπούς (αυτό θα συζητηθεί στην 1η συνάντηση συνεργασίας εκπαιδευτικών- γονέων).  

 

Απαραίτητες ενέργειες για την εγγραφή στις ηλεκτρονικές τάξεις: 

1. Ενημερωθείτε για την εφαρμογή του Νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 

2016/679 και του νόμου 4624/2019. https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php  

2. Μεριμνήστε  για την εγγραφή του/ων  παιδιού/ιών σας (ΟΣΟΙ δεν το έχετε κάνει) στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

(ΠΣΔ). Με την εγγραφή τους οι μαθητές/τριες αποκτούν μαθητικό λογαριασμό ΠΣΔ μέσω του οποίου έχουν την 

δυνατότητα να συνδεθούν στις διαθέσιμες πλατφόρμες τηλεκπαίδευσης στη σελίδα  

https://register.sch.gr/students/ 

Στην ίδια σελίδα μπορεί αν φτάσει κάποιος από την πύλη του ΠΣΔ www.sch.gr ακολουθώντας το σύνδεσμο 
«Εγγραφή». 
 

Για την εγγραφή απαιτείται η γνώση του Α.Μ. του μαθητή. Ειδικότερα, όλοι οι καινούριοι μαθητές του σχολείου 

μας έχουν λάβει  με μήνυμα  τον απαραίτητο Αριθμό Μητρώου (ΑΜ) του παιδιού. Για τους παλαιότερους 

θυμίζουμε ότι ο ΑΜ αναγράφεται στους Ελέγχους Προόδου αλλά και στον Τίτλο Σπουδών που πήραν στο τέλος 

της περσινής χρονιάς.  

3. Συνιστούμε την αναγκαιότητα ορθής αναγραφής της διεύθυνσης e-mail του καθώς επίσης και του αριθμού 
κινητού τηλεφώνου, ώστε να είναι εύκολη η ανάκτηση των στοιχείων μαθητικού λογαριασμού σε περίπτωση 
που αυτά ξεχαστούν. 
Όταν ολοκληρωθεί η εγγραφή του/της μαθητή/τριας θα αποσταλεί e-mail με τα στοιχεία εγγραφής στη 

διεύθυνση e-mail που δήλωσε ο γονέας/κηδεμόνας στην ηλεκτρονική αίτηση. 
4. Επόμενο βήμα είναι να εγγραφεί ο μαθητής  στις ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ (η-τάξη)/ Μαθήματα με τους 

κωδικούς που απέκτησε στο Π.Σ.Δ. 
 
 

➢ Διαδικασία  
 

1) Μπείτε στο χώρο που φιλοξενούνται οι ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ (η-τάξη)/ Μαθήματα, δηλαδή στο 
https://eclass.sch.gr 
 
 

2) Για να συνδεθείτε και να κάνετε εγγραφή στις ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ (η-τάξη)/ Μαθήματα, δώστε τους  
κωδικούς που αποκτήσατε στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ) 

 

https://register.sch.gr/students/docs20/39731_psd.pdf
https://www.sch.gr/services
https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php
https://register.sch.gr/students/
http://www.sch.gr/
https://eclass.sch.gr/


 
 
 
3) Βρίσκεστε στο 8ο Δημ. Σχ. Αμαρουσίου (9050037, Διεύθυνση Π.Ε. Β’ Αθήνας) που έχει δημιουργήσει τις  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ (η-τάξη)/ Μαθήματα των εκπαιδευτικών. 
 
 

 
 
 
4) Επιλέξτε (με τικ √ στο μπροστινό κουτάκι) τις ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ (η-τάξη)/ Μαθήματα που έχουν 
δημιουργήσει οι Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν το μαθητή  φέτος στην πραγματική σχολική του τάξη. 
Παράδειγμα: 
Ο μαθητής που φοιτά στην τάξη του κ. Κοκκινομηλιώτη θα πρέπει να επιλέξει τις τάξεις του κ. Κοκκινομηλιώτη (Γλώσσα- 
Μαθηματικά- …) αλλά και όποια άλλη τάξη αντιστοιχεί στο φυσικό τμήμα π.χ ΤΠΕ (Πληροφορική) Στ Τάξη , ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ». 
 



 
 

Υπενθυμίζουμε ότι είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ  η επιλογή των ηλεκτρονικών μαθημάτων-τάξεων όταν λειτουργήσει η 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΞ Αποστάσεως Εκπαίδευση.!!! 

 
Μην ανησυχήσετε αν επιλέξετε καταλάθος εκπαιδευτικό που δε διδάσκει στο παιδί σας. Σε αυτή την περίπτωση, απλά, 
ο εκπαιδευτικός θα απορρίψει το μαθητή που δεν ανήκει στην πραγματική του τάξη. 
 
Η Διευθύντρια 

Δρ Κυριακή Κανάρη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


